

В прокуратуру Санкт-Петербурга.

От Васильева-Дымочки Владимира
Владимировича 03/05/1979 г.р.
+79052225200
highjustice@yandex.com

Здравствуйте.

Просьба нейтрализовать и ликвидировать фиктивное судебное заключение 2а-3762/2022 Смольнинского суда. Вынесенное, вследствие, преступления полицейских, 78 отдела полиции, Санкт-Петербурга. Незаконная госпитализация. Пусть полицейские, признают свою вину, принесут извинения, и заплатят, хотя бы символическую компенсацию или взыскания. Меня стали оскорблять, ссылаясь на то, что я прощаю такие оскорбления, против себя. Придется мне также, рассказать вам, как из-за неточности законов, страдали люди(см Приложение 1).

Я занимался общественными движениями, IT разработками, благотворительностью, но после того, как меня обманом, развели на деньги и бизнесы, стал увлекаться журналистскими расследованиями, может быть поэтому, так и произошло, ибо, я обличал «систему», сообщая, то, самой «системе», в первую очередь; и мне не потребовалось бы, таковое обращение, если бы мне, не был причинен, значительный ущерб(см. Приложение 1).

4 июля 2022 года, вечером, что примечательно, в день независимости Америки; я весьма просто, оказался жертвой клеветы и насилия, от сотрудников 78 отделения полиции Петербурга. При написании заявления, на розыск матери-потеряшки, которая, очередной раз потерялась в центре Питера, ибо,; между заполнением бланков на розыск, я спросил у полицейского, в его кабинете; что это они проститутки на Невском, не закрывают ? Там интим-массажные салоны, постоянно и активно, навязывают свои услуги, проходим, прямо на проспекте, а полиция, смотрит, сквозь пальцы на это. Сотрудник полиции почему-то от моих слов, разозлился, повел себя вызывающе, стал называть меня *лядью, затем встал из-за стола, и пытался заломать за спину, руки, порвал на мне толстовку, заявляя, что он в своем кабинете, главный, и делает, что хочет. Потом, подошел еще один, и они попросили подождать в коридоре, и вызвали медтранспорт, те, приехали, отказались называть даже имена свои, переговорили с полицейскими, и они указали на меня, санитары попросили руки, и связали, ничего не спрашивая, далее, попросили сесть с ними в скорую, и отвезли в психиатрическую больницу №6, на наб.Обводного канала 9и, там приняли, как психа, хоть и поводов я, к тому, не давал, но меня просто так, без всякого тестирования на адекватность, спросили, согласен ли я с госпитализацией; я ответил, что не согласен, ничего такого не совершил. Тогда мне сказали, что оформят сами, сделали мне укол, и отвели на отделение. Проснулся, привязанный к кровати, медсестры, ситуацию объяснять отказывались, но стали колоть галоперидолом, не давая освободиться, при устном отказе от лекарств - привязывали и кололи насильно.

Через пару дней, в ответ, на мои вопросы; насколько долго и на каких основаниях, собираются меня там держать - мне выдали на руки, (иначе, чем, под подушку, такие «документы», положить было некуда) - некое «заключение суда», и визитку юриста. Согласно тому заключению, какие-то «судьи» пришли к выводу, что я могу причинить вред себе, или другим, и потому должен быть госпитализирован. Зная, как госсистема, причиняет вред, себе и другим, своими лжеидеологиями и лукавствами, и попущением таковых, другим структурам - я стал просить о разговоре с врачом. Объяснил, что я болен инфекцией, вирусом, которым заболел, гуляя босиком в Китае, но найден только мононуклеоз, и нельзя больного мононуклеозом(EBV); закалывать галоперидолом, вменяя мне липовые диагнозы - то действительно вред моему здоровью. Но врачи ссылались, на фейковое заключение, фейкового суда. Предлагали телефонный звонок на 3 минуты, в сутки, по предварительной записи, на который надо было записываться за несколько дней, но телефон адвоката, не отвечал. Зачем адвокат, которого нет, когда он нужен, но согласный, с клеветой, против меня ?

Это называется НЕЗАКОННАЯ ГОСПИТАЛИЗАЦИЯ с помощью клеветнического обвинения.

Я объяснил, то сначала врачам, потом медсестрам, но все они, отказывались что-либо предпринять в связи с этим, говоря, что «просто исполняют свои обязанности, и не могут отклониться от должностных инструкций». Номера родственников, наизусть я не помню, а те, что помню, также не отвечали; ноутбук и телефон мой, забрали, и не давали мне, врачи, игнорировали почти все мои просьбы, и грозили полугодовым "лечением", постепенно, делая из нас «зомби», с помощью галоперидола.

Такая ситуация была действительно, опасна для жизни, я стал молиться, и увидел возможность: вполне, в среднем, нормальный, парень-протестант, Артурчик, лежавший рядом, за «гиперактивность»(езда на велосипеде по ночам), понял, что я здесь из-за чужой клеветы, и сам был готов сбежать оттуда. Мы стали отжиматься от пола, чтобы поддерживать активность, при уколах, делающих нас «овощными». Я показал ему, что тройные деревянные рамы с замками, реально открыть, а решетки не везде закрыты; и мы смогли устроить побег, расшатав петли висячего замка, открыли окно, где решетка была незаперта, спустились со второго этажа, по водосточной трубе и простыне,

за нами гнался охранник, перемахнули через три забора, мы выбежали на обводный канал, остановили поток машин, и далее разделились; я пробежал босиком километров пять по городу, и ночевал, в подвале недостроенного храма Святого духа, где у меня были знакомые. Утром занял денег, ибо был без обуви, еды, одежды и документов, и одевшись, несколько дней провел в безуспешных попытках найти адвоката в Петербурге. Затем, наняв попутную машину, уехал в Москву, к знакомой, у которой просто свалился без сил, но нашел адвокатскую поддержку, и восстанавливал документы, чтобы забрать свои вещи из больницы. Не знал, вдруг, я в розыске? Это очень сильный стресс - фактически меня пытались уничтожить, как человека. Ноготь слез на большом пальце ноги, иммунитет просел. Пришлось признать, что, если такова «цивилизация» - многим, лучше без неё. Если таково государство: оно многим, таковое, не требуется, а навязывается, как «норма», без выбора, само. Но ведь о том, и были мои расследования, оставленные без внимания.

Из Москвы по телефону, узнал, что из больницы меня «выписали», на следующий день, чтобы скрыть побег. Но мне все равно лучше нейтрализовать поддельное судебное заключение.

Естественно, мне несложно пройти медицинское освидетельствование на адекватность, и его где-то хранить, чтобы в будущем пресечь такие случаи, но разве, мне, это надо? Я знаю, слишком много лжеидеологий и преступлений, и государства и психиатров, и религий в,т,ч, против моей мамы, чтобы оставаться к ним толерантен. Ибо, как могут лечить душу, не знающие, что такое душа, и называться психиатрами и психологами, не знающие, что такое Психея? И ради денег, отвергающие не только, ценность и божественное происхождение человеческой души, но даже и креационизм; чтобы сравнить душу - с химией, физикой и биологией, которую, знают, и таким образом, эксплуатировать и предавать души людей, за бесценок? Мне не требуется выражение репрессий государства-агрессора, желающего оправдываться за счет жертв, или личный произвол полицейских. Знаю, историю страны и церкви, оба деда, воевали. В приложенном PDF, ответ на моё заявление в прокуратуру. Пришлось подтянуть правозащитников, но во время войны с Украиной, что общественности до частных случаев? Так как все равно пришлось делать новые документы, я взял двойную фамилию; папину и мамину, одновременно. Одна русская, вторая украинская. Актуально стало, во время такого конфликта. Ибо семьи их разделились, вместе с СССР, и в брак не вступали. Я сперва собирался простить полицейских, ведь РПЦ требовала, чтобы я прощал обидчиков, как Христос, но разве я, Христос? Слишком сильно мне навредили, мне не нужна РПЦ, ценой прощения, мной, всех грешников и преступников, в мире; ценой предательства меня, клеветникам и лжецам, ценой моего разорения, страданий и смерти. Ведь, такой «христологический» сценарий, развития событий, они навязывают, людям, чтобы получить себе, десятину, с доверчивых, и жертв религии, не так ли?

Цитирую, последующую переписку с «адвокатом»(могу предоставить оригинал переписки):

ср, 23 нояб. 2022 г., 22:39

Ирина, так и не получил от вас координаты дела.
Владимир.

Ирина Калашникова 08.11.2022 21:15:

2а-3762/2022 Смольнинский суд

Владимир Владимирович Я Вас помню.и помню Вашу ситуацию. Я была при рассмотрении апелляции. Больница заявила, что Вы уже выписаны. В связи с чем суд оставил решение в силе. Потому как Вы "закончили" лечение. В чем Ваш вопрос сейчас? В попытках пресечь госпитализацию в будущем? Я адвокат, который назначает государство. И оно же мне платит. Как адвокат я защищала Вас как в больнице, так и в суде. Но я не обязана быть на связи 24/7. Для этого есть платные адвокаты за большие гонорары. Поэтому оплачивайте их труд и они будут на связи. Меня нанимает государство на строго определенные действия

По данному инциденту, пока всё. Я потерял несколько месяцев, на восстановление, и много ресурсов. Происшествие, дало повод, ко многим оскорблениям, меня, людьми, обманувшими и обокравшими, меня, ранее; они соблазнились не нести ответственность, если меня так, можно списать со счетов, вовсе.

С уважением, Владимир Васильев-Дымочка.
Октябрь 2023.

**78 ОТДЕЛ ПОЛИЦИИ УМВД РОССИИ
ПО ЦЕНТРАЛЬНОМУ РАЙОНУ Г. СПБ**

г. СПб ул. Чехова д. 15

16.08.2022 № 3/227807633648

Васильев В. В.

presenttrue@yandex.ru

Уважаемый Владимир Владимирович!

Ваше обращение от 27.07.2022 № 3661ж2022, поступившее в адрес 78 ОП УМВД России по Центральному району г. СПб, рассмотрено.

Учитывая, что в нем содержится информация о преступлении или административном правонарушении, оно в соответствии с пунктом 69 Инструкции об организации рассмотрения обращений граждан в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации, утвержденной приказом МВД России от 12 сентября 2013 г. № 707, зарегистрировано в Книге учета заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях (КУСП) 16.08.2022 № 21058.

Дальнейшее рассмотрение Вашего сообщения регламентируется нормами Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации или Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. О результатах Вам будет сообщено дополнительно.

Инспектор по
контролю за
исполнением
поручений



Юрова Т.А.